



Вестник

11 августа
2020 г.
вторник
№66
(94106)
Издаётся
с 1931 года



Единый день голосования -
13 сентября 2020 года

Все места памяти — на единой интерактивной карте

В Калужской области началась работа по реализации Всероссийского проекта «Я. Помню»

Муниципальные районы Калужской области включились в работу по реализации Всероссийского проекта «Я. Помню». В рамках проекта планируется создать единую интерактивную карту, на которой будут нанесены все места памяти, связанные с событиями Великой Отечественной войны. Как сообщалось ранее, на сегодняшний день в Калужской области более 1300 подобных мест. Причём, с каждым годом их количество увеличивается.



Информация обо всех местах славы, к которым относятся: братские захоронения, мемориальные и музейные комплексы, памятные таблички, бюсты героев и одиночные захоронения, будут оцифрованы и нанесены на специальную карту, которая станет доступна всем жителям страны в телекоммуникационной сети «Интернет». Волонтерам Победы совместно с партнёрами для этого предстоит сделать фотографии всех мест памяти с четырёх ракурсов, подготовить краткие исторические справки по каждому из них, предварительно проверив достоверность всей представляемой информации, и подкрепить все собранные материалы к соответствующим меткам на карте.

В данный момент волонтерами совместно с сотрудниками администраций муниципальных районов и партнёрских организаций проводится работа по уточнению мест расположения всех объектов, которые будут отображаться на итоговом варианте карты, чтобы потом приступить к сбору фотоматериалов. В работе по реализации проекта уже задействовано более 50 добровольцев со всей территории региона, предварительно прошедших специальное обучение через платформу Skill Cup.

Присоединиться к работе добровольцев и помочь в создании интерактивной карты может каждый желающий. Для этого необходимо пройти регистрацию на сайте волонтерыпобеды.рф, дождаться пока регистрация будет обработана, и пройти обучение. Получить более подробную информацию о реализации проекта можно по телефону регионального штаба Движения: **8 (4842) 400-248**.

Проект «Я. Помню» реализуется Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы», Министерством обороны РФ, Российским военно-историческим обществом и Российским историческим обществом в рамках работы Всероссийского организационного комитета «Наша Победа». Карта доступна по ссылке: <https://япомню75.рф/>.

Региональный штаб движения «Волонтеры Победы».

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты преклонили колени перед захоронением павшим воинам

Встреча председателя областного парламента Виктора Бабурина и депутата Законодательного Собрания Владимира Ливенцева с активистами села Дудоровский Ульяновского района началась с возложения цветов к захоронению погибшим воинам, защищавшим три поселения района. Там покоится более 3500 тысяч человек.

«При посещении таких мест мне кажется, что я каждый раз бываю на могиле своего деда. Всегда испытываю с одной стороны печаль, а с другой - гордость, что и мой дед - герой, защищал Калужскую землю», - сказал Виктор Бабурин.

Отчитываясь перед жителями, председатель отметил, что с Дудоровский в своё время славилось сильным леспрохозом, люди были заняты на переработке леса.

«Привычную жизнь сильно подкосила Чернобыльская катастрофа. Многие уехали. Но, тем не менее, сегодня более 800 человек трудятся на этой земле и всячески стараются сделать жизнь комфортнее. Безусловно, есть и проблемы. Моя первая встреча, которая проходила 10 лет назад, сводилась к тому, что люди просили сделать освещение дороги, на которой часто случались трагедии и гибли люди. Сейчас этот вопрос решён, безопасность обеспечена, но жителей волнует, что она не везде окашивается», - добавил он.

Обсудили жители с депутатами и местные проблемы. В частности, благоустройство улиц посёлка и территорию, где проходит выездной приём специалистами Сбербанка.

В этой связи им было предложено активнее вклю-

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша вручил медицинским работникам Калужской области региональные награды - медали «За медицинскую доблесть»

В Калуге руководитель области Владислав Шапша в торжественной обстановке наградил медалью «За медицинскую доблесть» сотрудников учреждений здравоохранения региона, активно участвующих в борьбе с новой коронавирусной инфекцией.

Уникальная награда учреждена для медицинских работников, проявивших мужество и самоотверженность при исполнении служебного долга в условиях, сопряжённых с риском для жизни. Медали из рук главы региона получили руководители ряда медицинских организаций, врачи-терапевты, анестезиологи-реаниматологи, фельдшеры, медицинские сёстры и водители - всего 15 человек.

Поздравляя их от имени всех жителей Калужской



чаться в решение вопросов местного значения и самим определять места, требующие благоустройства.

Интересовал жителей и вопрос ремонта участка дороги протяжённостью 2,4 км по улице Авуева. Глава администрации Ульяновского района Александр Анисимов, присутствовавший на отчёте, ответил, что проектно-сметная документация подготовлена и прошла экспертизу, предложения направлены в область для включения в программу «Безопасные и качественные дороги».

По его словам, вполне возможно, что ремонт может начаться в текущем году.

Отчёт прошёл в доброжелательной обстановке. Внимательно выслушав депутатов, люди с большинством позиций согласились, получив ответы на вопросы, с хорошим настроением разошлись.

Вера Шатова.

Фото с сайта Законодательного Собрания Калужской области.

области с заслуженной наградой, Владислав Шапша отметил: «Вы оказались на переднем рубеже борьбы с неизвестной заразой и честно выполняете свой профессиональный долг. Все остались в строю. Никто не дрогнул. Среди вас есть люди, которые посвятили медицине всю жизнь и имеют почти пятидесятилетний трудовой стаж. Есть и те, кто, недавно придя на эту нелёгкую работу, столкнулся с очень серьёзным вызовом. Вы приняли его и победили. От всех калужан спасибо вам за вашу решимость, честность, открытость, спокойствие и профессионализм. Низкий вам поклон».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОБЩЕСТВО И ВЛАСТЬ

Пресс-конференция
Геннадия Склера

4 августа состоялась пресс-конференция депутата Госдумы Геннадия Склера, посвящённая итогам весенней сессии Государственной Думы. В мероприятии приняли участие региональные средства массовой информации, а также представители Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» и представители общества развития русского исторического просвещения «Двуглавый Орёл».

- Госдума, на мой взгляд, сыграла очень важную роль центра политической стабильности. Вы все видели, что Госдума не прерывала свою работу. Пленарные заседания проходили в рабочем режиме. Мы это делали для того, чтобы принимать законы, чтобы дать возможность Правительству быстро осуществлять финансовые маневры и помогать отраслям, предприятиям, гражданам, регионам преодолевать последствия пандемии и экономического кризиса, который поразил весь мир, - прокомментировал Геннадий Склера. - Например, мы приняли закон о том, что школа снова получила статус не просто центра оказания услуг, а статус воспитательного духовного центра, и этот закон очень долгожданный. Документ вступает в силу с 1 сентября этого года. Там должна появиться программа воспитательной работы со школьниками. Я считаю, что общественные организации должны получить новую возможность работать со школами. Чтобы школьников

никто не спрашивал, почему они участвуют в мероприятиях Боевого братства и других мероприятиях, проводимых общественными организациями.

Такую позицию высказал Геннадий Склера по важнейшему закону в сфере образования.

В рамках пресс-конференции вопросы, связанные с объединением ветеранских общественных организаций и монетизацией льгот в России, поступили от Председателя Калужского регионального отделения Российского союза ветеранов Алексея Гунько.

- Что касается вопроса объединения ветеранов России, я полностью поддерживаю эту инициативу. Я думаю, уже осенью мы будем обсуждать эту тему, потому что не только нужно создавать единый орган от лица государства, но и чтобы он имел полномочия, а также финансирование для работы. Что касается монетизации льгот, могу сказать одно: те проблемы, которые вы обозначили, связанные с социальным положением ветеранов, участников боевых действий, я думаю, в рамках реализации поправок в Конституцию мы будем поднимать. Потому что там идёт горячая дискуссия индексаций пенсий и в том числе отложенные проценты, связанные с пенсиями военнослужащих. Я этот вопрос воспринимаю как наказ на осень, - сказал Геннадий Склера.

Кроме того народный избранник прокомментировал блокировку YouTube канала «Царьград» и сайта Двуглавого Орла.

- Этот вопиющий случай, когда Google принял решение отключить наше средство информации в youtube каналах, показывает, что идёт борьба за информационное пространство и она принимает такие формы, которые нам диктуют одну линию поведения. Считаю, надо своё российское пространство защищать и на не дружественные действия отвечать. И в этом моя позиция, - высказал своё мнение Геннадий Склера.

Депутат Госдумы Геннадий Склера в ходе пресс-конференции прокомментировал подписанный Президентом России Владимиром Путиным закон, запрещающий продажу несовершеннолетним и использование в общественных местах электронных сигарет, вейпов, кальянов и другой никотиносодержащей продукции.

- Данный закон сделал несколько важных вещей: он, во-первых, наконец приравнял все электронные средства к табаку, поэтому принято чёткое решение где можно торговать. Во-вторых, обозначил недопустимость продажи несовершеннолетним, в-третьих, акцентировал внимание на недопустимости пропаганды перечисленных в документе средств курения. Это чёткие нормы, которые прописаны в новом законе, и здесь мы навели порядок. Таким образом, мы постараемся купировать угрозу для нашего подрастающего поколения. Вот в этом суть закона, - отметил Геннадий Склера.

Нина Кузина.

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

И досуг, и отдых,
и полезное общение

В первый месяц летних школьных каникул, по традиции, работали на протяжении ряда лет при школах летние лагеря с дневным пребыванием учащихся. В этом году, в связи с пандемией коронавируса, только при одной школе района – Ульяновской средней общеобразовательной - открыта и работает с 27 июля по 19 августа площадка отдыха с дневным пребыванием школьников.

Её посещают ежедневно 47 детей. Здесь соблюдаются все меры предосторожности. Утром, при встрече с детьми воспитатели и их помощники обязательно надевают защитные маски. Школьная медицинская сестра Юлия Крайнова ежедневно измеряет ребятам температуру (утром и перед их уходом домой), осматривает кожные покровы, горло.

В трёх кабинетах, где бывают школьники из всех трёх отрядов во время инструктажа, периодически включают кварцевые лампы для дезинфекции воздуха. Помещения обрабатывают дезинфицирующими средствами. В столовой, во время приёма пищи детей рассаживают на расстоянии друг от друга.

Как отмечает начальник площадки отдыха - учитель Нина Анатольевна Чуркина, для ребят ежедневно организуется интересный досуг. На площадке «Подсолнух» у каждого отряда своё «цветочное» название: «Колокольчики», «Ромашки», «Васильки», свой девиз и своя «кричалка». Ежедневно проходит зарядка, утренняя линейка, на которой до ребят доводится план развлечений на день. Воспитателям помогают в работе с детьми вожатые – учащиеся 11-го класса: Оксана Галигузова, Максим Анисимов, Елизавета Ярызько, Полина Корнеева.

Каждый день насыщен интересными мероприятиями, которые проходят на свежем воздухе и имеют своё название. Например: «День леса», «День туриста», «День вожатых», «День музыки», «День танца», «День сказок», «День Нептуна» и т.п. По субботам на площадке отдыха проходят спортивные мероприятия с участием ребят. Их проводят учителя физкультуры Марина Крылова и Татьяна Писарева.

Ребятам интересно общаться с вожатыми, которые пусть и немного старше их, но всё же они – вожатые: их нужно слушаться во всём.

Есть время и для творчества – дети изготавливают поделки из природного материала на конкурс «Лесная фантазия». Многие обнаружили свой талант в изобразительном творчестве. Некоторые из ребят научились на площадке изготавливать интересные поделки и целые композиции, разучили новые игры.

А ещё здесь есть такая традиция: после каждого дня, проведённого на площадке, оставлять на бумаге смайлик «настроение». Если посмотреть на стенгазету «Подсолнух», то здесь мы обнаружим исключительно улыбающиеся лица. Это значит, детям нравится посещать площадку отдыха. Хорошего настроения им добавляют вкусные завтраки и обеды в школьной столовой. На питание одного ребёнка расходуется в день по 178 рублей.

«Подсолнух» - это и интересный досуг, и отдых, и общение, и питание, и главное – далеко от дома ездить не надо!

Людмила Николаева.
Фото автора.

ЛЮДИ ЗЕМЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ. ЮБИЛЕИ

Года – не беда, коль душа молода

Многие в Ульяновском районе знают и уважают Галину Николаевну Точилину – энергичную, общительную, обаятельную женщину, которая много лет заведовала организационно-контрольным отделом райисполкома, затем – районной администрации и занималась общественной работой. Её трудовой стаж – 42 года. И сейчас с трудом верится, что Галина Точилина уже несколько лет находится на заслуженном отдыхе, ведь она по-прежнему заряжает своей энергией, жизнерадостно, активной жизненной позицией. Душа её остаётся молодой.

Много лет Галина Николаевна прожила в Ульянове, но родом она из шахтёрского посёлка Тульской области. Здесь родилась, здесь прошло её детство. Как сама отмечает, детство её было счастливым. Её родители были умными, образованными людьми и отдавали своим детям (Галине и её двум братьям) всю теплоту своих сердец, заботились о них и воспитали всех троих отзывчивыми, честными, порядочными, трудолюбивыми.

Мои родителей уважали, ценили на работе и в посёлке. Отец работал сначала шахтёром, потом был в руководстве шахтой. Мама была экономистом. Семья – это для нас святое. Родители во всём были для нас, детей, примером (в умении общаться, быть деликатными, опрятными, аккуратными, в ведении домашних дел, хозяйства). Наша семья была по-настоящему крепкой. Много хорошего я взяла от своих родителей, и теперь, будучи хозяйкой семьи, я часто вспоминаю их и представляю,



как бы поступили в той или иной ситуации они, – рассказывает Галина Николаевна.

С детства женщина любила всей душой природу: лес, речку и до сих пор любит ходить за грибами, на рыбалку с удочкой.

Интересуюсь у Галины Точилиной: как она оказалась в Ульяновском районе. После окончания Мещовского педагогического училища она попала по распределению в Вейнскую восьмилетнюю школу нашего района, где встретила свою любовь и судьбу Петра Точилина, кото-

рый преподавал здесь математику. Познакомились, приглянулись друг другу. Вскоре молодые педагоги создали семью – Точилиных.

В 1971 году у них родился сын Сергей. А ещё через 12 лет семья переехала в Ульяново. Галина Николаевна к тому времени окончила педагогический институт и устроилась на работу в райисполком. Много лет активно участвовала в работе избирательной комиссии, вела перепись населения на вверенных ей участках. За добросовестный труд имеет много благодарственных

писем, почётных грамот районного и областного значения. Есть в арсенале её наград и нагрудный знак Федеральной службы государственной статистики «За активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи».

Прошли годы. Вырос её сын и улетел из родного гнезда. Он стал военным. Много лет жил и работал в г. Чита. Недавно перебрался с семьёй в Калугу. Рада Галина Точилина за внука: учится на четвёртом курсе высшего военного училища в Краснодаре – тоже выбрал военную стезю.

Галина Николаевна по-прежнему занимается огородом, выращивает цветы, держит кур. Всегда с радостью встречает в своём доме любимых желанных гостей – сына с невесткой и внука. В свободное время любит с внуком ходить на рыбалку.

И сегодня женщина занимается общественной работой, является депутатом сельской Думы, старостой своей улицы. Её живо интересует всё, что происходит в районе, в стране в целом – она читает прессу, слушает новости, не может (и не хочет!) быть равнодушной, голосуя за принятие важных решений в сельской Думе.

В августе, богатом на щедрые дары природы, Галина Николаевна встретила свой юбилейный день рождения. Это возраст жизненной мудрости, дальновидности, опыта. Хочется пожелать ей успехов в общественной работе, доброго здоровья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и жизнелюбия!

Людмила Самуйленкова.
Фото автора.

ДАТЫ

12 августа - В 1759 году русские войска и их союзники разгромили прусские войска в сражении при Кунерсдорфе.

Военная история РФ.

В Районном Собрании представителей

На состоявшемся 7 августа заседании под председательством А.М. Кудаква депутаты Районного Собрания представителей муниципалитета рассмотрели важные вопросы и приняли по ним соответствующие решения.

Об исполнении бюджета муниципального района за 2019 год; о согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципалитета дополнительным нормативом отчислений в бюджет МР «Ульяновский район» от налога на доходы физических лиц; о приостановлении действия отдельных положений Решения РСП «О бюджетном процессе в муниципальном районе «Ульяновский район» - эти вопросы перед депутатами осветила заместитель главы администрации - заведующий финансовым отделом А.Н. Арбузова. И уже традиционно, дала депутатам исчерпывающие ответы, разъяснения по теме.

Внесены изменения в утверждённый ранее (Решение РСП от 31.08.2018г. №70) Перечень муниципального имущества МО МР «Ульяновский район», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства). Начальник отдела экономики, управления имуществом и земельными отношениями В.С. Зиновкина дала необходимые пояснения по отдельным пунктам вносимых изменений. Она же вышла к депутатам с ходатайством о выделении денежных средств на проведение экспертизы промышленной безопасности объектов теплоснабжения. Ходатайство парламентариями поддержано. Теперь стоит задача изыскать эти средства в районном бюджете.

Утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению Главы администрации муниципалитета и урегулированию конфликта интересов, которое представила главный специалист отдела правового обеспечения, организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями Н.О. Фрольцова.

С отчётом о работе контрольно-счётной комиссии муниципального района выступила её председатель О.А. Симутина. Депутаты дали положительную оценку проведенной работе.

К районным парламентариям обратилась главный врач Козельской межрайонной больницы №3 М.А. Ярушина, представив вновь назначенного заведующего Ульяновской участковой больницей – это Александр Викторович Малахов. Сказала о плачевном состоянии материально-технической базы местного лечебного учреждения, об остром кадровом вопросе. Ситуацию нужно исправлять, и для решения скопившихся проблем руководство лечебного учреждения предпринимает определённые меры. Но нужно содействие в плане привлечения медицинских кадров в район со стороны его руководства, районных парламентариев. Задача сохранения и развития районного здравоохранения – общая. И с этим не поспоришь.

Валентина Тяпкина.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

временно исполняющим обязанности губернатора Калужской области, заместителем губернатора Калужской области - руководителем администрации губернатора Калужской области, заместителями губернатора Калужской области, министрами Калужской области на АВГУСТ 2020 года

Должность, Ф.И.О	Дата приёма	Время приёма	Место приёма
Временно исполняющий обязанности губернатора Калужской области Шапша В.В.	25	11:00	пл. Старый торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области – руководитель администрации губернатора Калужской области Новосельцев Г.С.	1	09.00	пл. Старый торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Потёмкин В.В.	17	11.00	Москва, пер. Глазовский, д.8
Заместитель губернатора Калужской области Попов В.И.	12	11.00	пл. Старый торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Горобцов К.М.	17	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области – Разумовский Д.О.	5	11.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Быкадоров В.А.	26	16.00	пл. Старый Торг, 2
Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Вирков Е.О.	25	15.00-17.00	2-й Красноармейский переулок, 2а
Министр дорожного хозяйства Калужской области Иванова О.В.	27	11:00	пл. Старый Торг, 2
Министр образования и науки Калужской области Аникеев А.С.	17	11.00-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр финансов Калужской области Авдеева В.И.	21	15.00-16.00	ул. Достоевского, 48
Министр природных ресурсов и экологии Калужской области Антохина В.А.	25	15.00-17.00	ул. Заводская, 57
Министр сельского хозяйства Калужской области Громова Л.С.	11	11.00-13.00	ул. Вилонова, 5
Министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области Калугин О.А.	20	15.00-17.00	пл. Старый торг, 2
Министр конкурентной политики Калужской области Владимиров Н.В.	25	14.00-16.00	ул. Плеханова, 45
Министр труда и социальной защиты Калужской области Коновалов П.В.	19	11.00-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр здравоохранения Калужской области Баранов К.Н.	19	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр спорта Калужской области Логинов А.Ю.	27	09.00-10.00	ул. Пролетарская, 111
Министр культуры Калужской области Суслов П.А.	26	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр дорожного хозяйства Калужской области Голубев М.Л.	11	15.00-17.00	ул. Луначарского, 64

ОБРАЗОВАНИЕ

В помощь семьям с детьми

Службой психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей, в которую входят 60 специалистов, продолжается оказание помощи в рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование».

Службой оказывается очная, выездная, дистанционная консультативная помощь. При обращении за консультацией можно выбрать не только вид услуги, но при необходимости и специалиста для её оказания.

В рамках психолого-педагогической и консультативной помощи граждане смогут получить не только психологическую консультацию, но и логопедическую, медицинскую. Содержание консультативной помощи может включать информацию о закономерностях развития ребёнка в раннем и дошкольном возрасте, об индивидуальных особенностях развития ребёнка, о задачах, направлениях и средствах развивающего взаимодействия взрослых с ребёнком, об услугах, оказываемых детям раннего и дошкольного возраста специалистами службы.

Содержание методической помощи может включать информацию: о видах образовательных программ, особенностях их реализации; об учебно-методических комплексах, программах, различных учебно-методических комплексах; об особенностях обучения, методах, приёмах, средствах обучения,

воспитания и развития детей (в том числе, раннего возраста, детей с особыми образовательными потребностями - детей с инвалидностью, одарённых, детей из семей мигрантов и т.д.).

Услуга носит заявительный характер. Заявителями являются граждане РФ, лица без гражданства, в том числе беженцы, постоянно или преимущественно проживающие на территории Калужской области.

За предоставлением услуг могут обратиться: родители (законные представители) детей; граждане, желающие принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей. Особыми правами в части получения услуг пользуются: многодетные семьи, молодые семьи, граждане, имеющие детей с инвалидностью, с ограниченными возможностями здоровья инвалиды 1 и 2 групп.

Служба работает в очном и дистанционном режиме. Записаться и получить помощь можно по телефонам: **8-4842-22-61-52; 8-910-912-74-12; 8-910-600-74-31; 8-910-521-97-74.**

Можно также обратиться в чате группы ВК <https://vk.com/club187076025>, в WhatsApp и Viber по тел.: **8-910-600-74-31; по адресам электронной почты: sluzhba.roditelyam@mail.ru, kgimo.psluzhba@mail.ru, familyhelp@adm.kaluga.ru, на портал Госуслуг.**

Отдел образования администрации МР «Ульяновский район».

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

Новые меры помощи налогоплательщикам

02.07.2020 Правительством РФ были утверждены новые меры помощи малому и среднему предпринимательству и социально ориентированным некоммерческим организациям на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции (постановление № 976 от 02.07.2020).

Новая мера поддержки предоставляется единовременно на безвозмездной основе. Сумма выплаты включает в себя:

- фиксированную сумму в размере 15 000 рублей на организацию или на индивидуального предпринимателя (на первоначальные расходы для проведения мероприятий по профилактике коронавируса),

- если у организации или индивидуального предпринимателя есть сотрудники, то по 6 500 рублей на каждого сотрудника (на текущие расходы на профилактику и дезинфекцию).

Постановлением определен перечень видов деятельности, которые попадают под выплату этих субсидий (деятельность в области спорта, отдыха и развлечений, физкультурно-оздоровительная деятельность, деятельность санаторно-курортных организаций, деятельность по предоставлению мест для временного проживания, деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков, ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения, стирка и химчистка, услуги парикмахерских и салонов красоты, дополнительное образование детей и взрослых, услуги по дневному уходу за детьми). Также получить субсидию смогут частные образовательные учреждения с лицензией, имеющие основной вид деятельности - об-

разование.

Чтобы получить новую меру поддержки необходимо направить заявление в налоговый орган в период с 15 июля по 15 августа 2020 г. (включительно); заявление можно направить в налоговый орган по месту нахождения организации (по месту жительства индивидуального предпринимателя) в электронном виде по ТКС, через личный кабинет налогоплательщика (юридического лица или индивидуального предпринимателя) или по почте.

Обратите ВНИМАНИЕ! У налогоплательщика, направившего заявление, на 01 июня 2020 не должно быть недоимки по налогам и страховым взносам, в совокупности превышающей 3000 рублей, заявитель не должен находиться в процессе ликвидации, в его отношении не должна быть введена процедура банкротства, не принято решение о предстоящем исключении из Единого государственного реестра юридических лиц, на дату получения субсидий заявитель не снят с учета в налоговых органах.

Если у вас возникли вопросы в части получения субсидии на проведение мероприятий по профилактике коронавирусной инфекции, вы можете их задать по тел. Единого контактного центра: **8-800-222-22-22**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Решение Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 23 июня 2020 года №25

Об утверждении норматива стоимости 1 кв. метра общей площади жилого помещения, применяемого для расчета социальных выплат на приобретение жилья для всех категорий граждан на 3-й квартал 2020 года

Рассмотрев и обсудив ходатайство администрации муниципального района «Ульяновский район», Районное Собрание представителей муниципального района «Ульяновский район» РЕШИЛО:

1. Утвердить норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилого помещения, применяемого для расчёта социальных выплат на приобретение жилья для всех категорий граждан на 3-й квартал 2020

года на территории муниципального района «Ульяновский район», в размере 16350 рублей.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Глава муниципального района «Ульяновский район» А.М. Кудачков.

Решение Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 23 июня 2020 года №26

О внесении изменений в прогнозный план приватизации имущества МР «Ульяновский район»

В целях повышения эффективности использования и управления муниципальной собственностью на территории МР «Ульяновский район», руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Федеральным Законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ, Уставом муниципального района «Ульяновский район», Районное Собрание представителей муниципального района «Ульяновский район» РЕШИЛО:

1. Дополнить прогнозный план приватизации муниципального имущества муниципального района «Ульяновский район» на 2020 год имуществом согласно приложению №1.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Вестник».

Глава муниципального района «Ульяновский район» А.М. Кудачков.

Приложение № 1 к Решению Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район» от 23.06.2020г. №26

ПЕРЕЧЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА МР «УЛЬЯНОВСКИЙ РАЙОН», ПОДЛЕЖАЩЕГО ВКЛЮЧЕНИЮ В ПЛАН ПРИВАТИЗАЦИИ В 2020 ГОДУ

Раздел 1. МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

№	Наименование имущества	Адрес нахождения имущества	Способ приватизации	Цена	Срок приватизации
1	Здание, назначение: объект незавершенного строительства с земельным участком	Почтовый адрес: Калужская область, Ульяновский район, с. Ульяново, ул. Ленина, д.3а	На торгах, аукционах, путем публичного предложения, без объявления цены.	Согласно оценке и заключению независимого оценщика	В течение 2020 года

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зап.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяново, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

<http://ulyanovskiy-vestnik.ru>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 10.08.2020 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

Арест велосипеда стал поводом для оплаты кредита

Судебные приставы взыскали с жителя города Сухиничи Калужской области 76 тысяч рублей задолженности по кредиту. Должник выплатил всю сумму долга и исполнительский сбор после ареста дорогостоящего велосипеда.

Какое-то время назад данный гражданин взял немалую сумму в кредит в одном из банков. Сначала он исправно платил предусмотренные договором денежные средства, но затем перестал вносить ежемесячные платежи. Кредитное учреждение обратилось в суд, который и обязал заёмщика погасить остаток долга, составившего 76 тысяч рублей. Исполнительный лист был направлен в Сухиничское районное отделение судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области, где сотрудники ведомства возбудили исполнительное производство в отношении мужчины.

Должнику был дан срок для добровольного исполнения, но он не предпринял никаких действий для оплаты долга. В рамках уже принудительного исполнения судебный пристав вынес постановление о взыскании исполнительского сбора в размере более 5 тысяч рублей, а также произвёл арест дорогостоящего велосипеда неплательщика.

Чтобы снять арест с имущества, мужчина полностью выплатил 76-тысячную задолженность по кредиту, а также погасил долг по исполнительскому сбору. Права кредитного учреждения восстановлены в полном объёме, а исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

15 августа с 12.00 до 12.30 на рынке в Ульянове - **ПРОДАЖА КУР, ГУСЯТ, УТЯТ, МУЛАРДОВ, БРОЙЛЕРОВ. Комбикорма.**

ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК на роботизированную молочную ферму. График работы сменный. Зарплата - по результатам собеседования. **8-909-689-92-52.**

Приобрету для музея **НАРОДНУЮ ОДЕЖДУ (ПАНЕВУ, РУБАХУ, ЗАВЕСКУ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ), РУШНИКИ, УКРАШЕНИЯ, СТАРИННЫЕ ПРЕДМЕТЫ БЫТА, ПОСУДУ.**
Тел: **8-964-140-00-79.**

Внимание! Всем пчеловодам Ульяновского района!

ООО «ТиЭйч Рус Калужский» проводит работы по защите зерновых и технических культур путём обработки гербицидами. Убедительно просим принять меры по ограничению лёта пчёл на период обработки.

Администрация ООО «ТиЭйч Рус Калужский».

ООО «Агрофирма «Искра» Богородского района (с. Алешково) ТРЕБУЕТСЯ СЕМЬЯ в животноводство (дойарка и скотник). Жильё предоставляется. З/п высокая.

Предприятие расположено в 30 км от Нижнего Новгорода. Есть детский сад, школа.

Тел.: **8-920-018-37-97, 8-960-173-68-69.**

Благодарю!

Выражаю сердечную благодарность Надежде Александровне Коротковой, её мужу Руслану и его строительной бригаде за качественный ремонт крыши моего дома и профессионализм в работе.

С уважением, Татьяна Егорова, д. Горицы.

Благодарим

В июле нас постигло большое горе. Ушёл из жизни дорогой нам человек – любимый муж, любящий и заботливый отец, дедушка, добродушный, гостеприимный человек светлой души – **Рогов Вячеслав Степанович.**

Этот горький тяжёлый час нас не оставили наедине с горем бывшие сослуживцы покойного, коллеги по работе его родных, соседи. Они откликнулись – пришли разделить с нами горечь утраты, оказали моральную и материальную поддержку. Выражаем им сердечную благодарность за это. Низкий всем вам поклон.

Родные и близкие покойного.